

## ПОРЯДОК ВСТУПУ ДО КОЛЕДЖУ

### Вступники подають особисто такі документи:

- заяву за встановленою формою;
- документ державного зразка про освіту і додаток до нього (або завірені копії),
- сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти (або його завірену копію);
- документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень
- 6 кольорових фотокарток розміром 3x4см;
- документ, що засвідчує пільги (копію, завірену у встановленому порядку);
- ксерокопію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.

Паспорт громадянина України (свідоцтво про народження для осіб, які за віком не мають паспорта), військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної дільниці), оригінал документа, який дає право на пільги, вступник пред'являє особисто в строки, визначені для подання документів.

### СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, ВСТУПНИХ ЕКЗАМЕНІВ, КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ

Етапи вступної компанії	Денна форма навчання			Навчання без відриву від виробництва
	вступники на основі освіти			
	базової загальної середньої	повної загальної середньої	які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника	повної загальної середньої
Початок прийому заяв та документів	11 липня 2016 року			11 липня 2016 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають складати вступні випробування, що проводить коледж	о 18 годині 20 липня 2016 року			о 18 годині 20 липня 2016 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступних випробувань		о 18 годині 27 липня 2016 року		о 12 годині 01 серпня 2016 року
Строки проведення коледжем вступних випробувань	21 липня – 27 липня 2016 року			
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	не пізніше 12 години 28 липня 2016 року	не пізніше 12 години 01 серпня 2016 року	не пізніше 12 години 28 липня 2016 року	
Термін вибору вступниками місця навчання	закінчується о 18 годині 05 серпня 2016 року			
Терміни зарахування вступників	за державним замовленням – не пізніше 12 години 06 серпня 2016 року; за кошти фізичних та юридичних осіб – після зарахування на місця державного замовлення відповідної спеціальності – не пізніше 12 серпня 2016 року			

### Абітурієнти здають такі вступні випробування:

#### на базі ОКР «Кваліфікований робітник» на денну форму навчання:

Спеціальність «Експлуатація та ремонт геофізичної апаратури і обладнання» – з фізики;

Спеціальність «Діловодство» - з української мови (тести).

Спеціальність «Бухгалтерський облік» - з економічної теорії (тести);

Спеціальність «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» - з математики (тести).

Консультацію щодо вступу на основі ОКР «Кваліфікований робітник» можна отримати за телефонами 044 529-04-94 та 093 059 87 74

Військовослужбовці, звільнені з військової служби з 30.11.2015 року, а також ті, які проходять військову службу за контрактом – при вступі на навчання беруть участь у конкурсі щодо зарахування на навчання на власний вибір – за результатами конкурсу сертифікатів або за результатами вступних випробувань.

Студентам коледжу надається відстрочка від призову на військову службу до закінчення повного курсу навчання.

## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ



## КОЛЕДЖ ГЕОЛОГОРОЗВІДУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ Київського національного університету імені Тараса Шевченка

### запрошує на навчання

**Наша адреса:** вул. Анрі Барбюса, 9, м.Київ-680, 03680  
Станції метро «Олімпійська» або «Палац Україна».

**Прймальна комісія працює з 11 липня 2016 року в кабінеті № 278**  
з понеділка по п'ятницю – з 9 год. до 17 год.,  
в суботу з 9 год. до 14 год.

**Телефони:** денне навчання : 528-53-55, 529-04-94, 528-16-91(приймальня директора);  
заочне навчання: 528-71-05.

**Дні відкритих дверей: 02 квітня,  
14 травня 2016 р.**

<http://www.kgrr.univ.kiev.ua>

E- mail: [kgrr@univ.kiev.ua](mailto:kgrr@univ.kiev.ua)

**ВІДБІРКОВА КОМІСІЯ**

Сайт геологорозвідувального відділення: [www.kgrr.at.ua/Помантк](http://www.kgrr.at.ua/Помантк)

E- mail: [bohan1946@gmail.com](mailto:bohan1946@gmail.com)

**КОЛЕДЖ ГЕОЛОГОРОЗВІДУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

**оголошує у 2016 році прийом на денне та заочне навчання**

Коледж створений у 1930 році. Сьогодні Коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка - єдиний навчальний заклад України, який готує молодших спеціалістів усіх геологорозвідувальних спеціальностей. Коледж має потужну матеріально-технічну та навчально-методичну бази. Викладачі коледжу є розробниками 6 галузевих стандартів освітньо-професійного ступеня «молодший спеціаліст», приймають участь у наукових конференціях, постійно підвищують свою педагогічну майстерність. Матеріально-технічна база коледжу складається з двох навчальних та спортивного корпусів, двох навчальних майстерень, їдальні, гуртожитків, навчального полігону у Житомирській області, геологічного музею, бібліотеки з читальною залом, а також укомплектованих сучасною апаратурою і обладнанням кабінетів і лабораторій. Комп'ютерний центр коледжу оснащений сучасними комп'ютерами з доступом до мережі Інтернет. Також мережа Інтернет є і у студентських гуртожитках.

Велика увага також приділяється виховній роботі. У Коледжі працюють спортивні секції (футбол, волейбол, баскетбол, настільний теніс, шахи, спортивне орієнтування), в яких студенти проводять свій вільний час. Також збірні Коледжу приймають участь у районних, міських змаганнях, де займають призові місця. У Коледжі працюють гуртки вокалу і танців, проводяться свята, екскурсії, відзначаються визначні події. Серед студентів II, III, IV курсів проводяться конкурси «Кращий за професією».

В цьому році Коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка проводить **набір на скорочений термін навчання за результатами вступних випробувань випускників ПТУ, які отримали диплом кваліфікованого робітника за професіями: «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних» (термін навчання – 1 рік 5 місяців), «Контрський (офісний) службовець (бухгалтер)» (термін навчання – 1 рік 5 місяців), «Оператор комп'ютерного набору ( термін навчання 1 рік 5 місяців), «Слюсар з ремонту автомобілів» (термін навчання – 1 рік 10 місяців), «Радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури» (термін навчання – 1 рік 10 місяців), «Радіомеханік з ремонту радіоелектронного устаткування» (термін навчання 1 рік 10 місяців).**

Вартість навчання на спеціальність “Діловодство”, - 6000 грн на рік, на спеціальності “Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів”, “Бухгалтерський облік”, „Експлуатація і ремонт геофізичної апаратури і обладнання” - 7000 грн на рік.

**Всім іногороднім студентам надається гуртожиток  
ІНФОРМАЦІЯ ПРО СПЕЦІАЛЬНОСТІ**

За спеціальністю „Експлуатація і ремонт геофізичної апаратури і обладнання” напряму підготовки „Інженерна механіка” коледж готує молодших спеціалістів з технічного обслуговування і ремонту електронної геофізичної апаратури з використанням засобів комп'ютерної техніки.

Випускникам присвоюється кваліфікація **техніка з експлуатації та ремонту устаткування** і видається сертифікат оператора персонального комп'ютера.

Випускники цієї спеціальності мають можливість поступити на скорочений термін

навчання на 2 курс радіофізичного та геологічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка за співбесідою.

За спеціальністю “**Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів**” коледж готує молодших спеціалістів для виробничо-технічної та організаційно-керівної діяльності, пов'язаної з технічним обслуговуванням автомобілів і двигунів. У процесі навчання випускники отримують посвідчення водія категорії “В” і “С”.

Випускникам присвоюється кваліфікація **техніка-механіка**.

Випускники цієї спеціальності мають можливість поступити на скорочений термін навчання на другий курс в Національний транспортний університет, Харківський транспортний університет, Івано-Франківський університет нафти і газу за співбесідою.

За спеціальністю “**Діловодство**” коледж готує молодших спеціалістів із забезпечення документального і організаційного обслуговування управлінської діяльності.

Випускникам присвоюється кваліфікація **організатора діловодства** і видається сертифікат оператора персонального комп'ютера.

Випускники цієї спеціальності мають можливість продовжувати навчання за обраним фахом за спеціальністю «Документознавство та інформаційна діяльність» у таких навчальних закладах: Національному педагогічному університеті імені Драгоманова, Національній академії керівних кадрів культури і мистецтва, Київському національному університеті культури і мистецтв, Відкритому міжнародному університеті розвитку людини «Україна» та Національному авіаційному університеті. З цими навчальними закладами погоджені навчальні плани, відповідно до яких випускники коледжу за результатами співбесіди зараховуються відразу на третій курс навчання.

Випускники коледжу здатні виконувати професійну роботу організатора-діловодства на посадах: працівник канцелярії, архівіст в системі державних та відомчих архівів, інспектор з кадрів, інспектор з контролю за виконанням доручень, керуючий справами (секретар) виконавчого комітету, референт, секретар адміністративний, секретар чудового засідання, секретар суду, інспектор, секретар колегії (комітету).

За спеціальністю “**Бухгалтерський облік**” коледж готує молодших спеціалістів для роботи у цехах, відділах і централізованих бухгалтеріях підприємств і організацій різних форм власності на посадах **бухгалтера**.

У процесі навчання випускники отримують робітничу професію оператора персонального комп'ютера з врученням сертифікату. Випускникам присвоюється кваліфікація молодшого спеціаліста з бухгалтерського обліку.

Випускники цієї спеціальності мають можливість поступити на скорочений термін навчання на другий-третій курс за співбесідою в Київський національний університет імені Тараса Шевченка, в МАУП, Національну академію статистики, обліку і аудиту, Київський національний університет культури і мистецтв.